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Необходимые материалы: 

 
 
 

•3 мотка пряжи Lana Gatto Maxi soft (50гр/90м) для шапочки с одним/двумя отворотами, либо 
можно использовать любую другую пряжу с подходящими параметрами 50г/90м.  
• Спицы круговые №4 на леске 40 см  
• Чулочные спицы №4 
• Ножницы 
• Трикотажная игла 
• Маркер для вязания  
 
*шапочка вяжется в одну нить.  
 
 
 
Образец (лицевая гладь):  
 
20 петель= 10 см  
24 ряда= 10 см  
 
 
Это необходимая плотность вязания.  
 
 
*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не попали, то 
необходимо взять спицы большего или меньшего размера.  
 
 
 
 
 
 

МК рассчитан на три размера: 50-52 см, 53-55 см, 56-58 см. 
 
 
 
На круговые спицы №4 набрать 96/104/112 петель, что соответствует размерам 50-52/53-55/56-58 
см + 1 п. для соединения вязания в круг. 
 
*петли набираются на одну спицу 
 
Видео №1. Соединение вязания в круг. 
 
https://disk.yandex.ru/i/oH-gRf5tN8Ibrw 
https://disk.yandex.ru/i/pOFiLyxNxdCMSA 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/oH-gRf5tN8Ibrw
https://disk.yandex.ru/i/pOFiLyxNxdCMSA
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Далее вязать резинкой 2*2 необходимое количество рядов, соответствующее вашему размеру и 
варианту шапки. 

 
Таблица размеров: 

 

Размер Кол-во рядов до 
убавлений. Вариант  с 

одним отворотом 

Кол-во рядов до 
убавлений. Вариант  с 

двумя отворотами 

50-52 см 60-64 ряда (18-22 см) 80-84 ряда (26-28 см) 
53-55 см 66-70 рядов (24-26 см) 86-90 рядов (30-32 см) 

56-58 см 72-76 рядов (28-32 см) 92-96 рядов (34-36 см) 

 

 
 
После того, как связано необходимое количество рядов, приступаем к убавлениям. 
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Убавления. Первый вариант макушки: 
 
 

     
 

      
 
 

 
Высота убавлений макушки составляет 5-6/7-8/9-10 см. Можно вязать необходимую вам высоту 
шапки ориентируясь на высоту макушки. 
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Видео №2. Две петли вместе с наклоном влево. 
 
https://disk.yandex.ru/i/zpDSCkY_2p7BDw 
 
 
 
Видео №3. Две петли вместе с наклоном вправо. 
 
https://disk.yandex.ru/i/1TssXUzVbkGxXQ 
 
1 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 28/32/36 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 28/32/36 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
2 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 26/30/34 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 26/30/34 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
3 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 24/28/32 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 24/28/32 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
4 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 22/26/30 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 22/26/30 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
5 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 20/24/28 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 20/24/28 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
6 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 18/22/26 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 18/22/26 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
7 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 16/20/24 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 16/20/24 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
8 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 14/18/22 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 14/18/22 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 

https://disk.yandex.ru/i/zpDSCkY_2p7BDw
https://disk.yandex.ru/i/1TssXUzVbkGxXQ
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9 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 12/16/20 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 12/16/20 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
10 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 10/14/18 петель по 
узору, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 
лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 10/14/18 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
11 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 8/12/16 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 8/12/16 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
12 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 6/10/14 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 6/10/14 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
13 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8/12 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8/12 петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
14 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6/10 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6/10 петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
15 ряд (только для размера 50-52 см): 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой 
петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 
лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
Шапка на размер 50-52 см готова! На спицах осталось 36 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
 
 
 
Видео №4. Закрытие петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/frUE3DLcqanQxw 
 
 
 
 
 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/frUE3DLcqanQxw
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Для размеров 53-55/56-58 продолжить вязание. 
 
15 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8  петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
16 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6  петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
17 ряд (только для размера 53-55 см): 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой 
петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 
лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
Шапка на размер 53-55 см готова! На спицах осталось 36 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
 
 
 
Для размера 56-58 продолжить вязание. 
 
17 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4 петли по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
 
18 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору. 
 
19 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе 
с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 14 петель по узору, 1 лиц., 2 петли провязать вместе с 
наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 
лиц., 14 петель по узору. 
 
Шапка на размер 56-58 см готова! На спицах осталось 36 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
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Убавления. Второй вариант макушки: 
 

                
 

                                       
 
Высота убавлений макушки составляет 7-8/9-10/11-13 см. Можно вязать необходимую вам высоту 
шапки ориентируясь на высоту макушки. 
 
Видео №2. Две петли вместе с наклоном влево. 
 
https://disk.yandex.ru/i/zpDSCkY_2p7BDw 
 
 
Видео №3. Две петли вместе с наклоном вправо. 
 
https://disk.yandex.ru/i/1TssXUzVbkGxXQ 

https://disk.yandex.ru/i/zpDSCkY_2p7BDw
https://disk.yandex.ru/i/1TssXUzVbkGxXQ
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1 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 36/40/44 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 36/40/44 петли по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
2 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 34/38/42 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 34/38/42 петли по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
3 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 32/36/40 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 32/36/40 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
4 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 30/34/38 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 30/34/38 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
5 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 28/32/36 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 28/32/36 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
6 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 26/30/34 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 26/30/34 петли по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
7 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 24/28/32 петли по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 24/28/32 петли по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
8 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 22/26/30 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 22/26/30 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
9 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 20/24/28 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 20/24/28 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
10 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 18/22/26 петель по 
узору, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 
2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 18/22/26 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
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11 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 16/20/24 петли по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 16/20/24 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
12 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 14/18/22 петли по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 14/18/22 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
13 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 12/16/20 петель по 
узору, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 
2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 12/16/20 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
14 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 10/14/18 петель по 
узору, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 
2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 10/14/18 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
15 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 8/12/16 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 8/12/16 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
16 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 6/10/14 петель по узору, 
2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 
петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 6/10/14 петель по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
17 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8/12 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8/12 петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
18 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6/10 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6/10 петель по узору, 2 петли провязать 
вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
19 ряд (только для размера 50-52 см): 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой 
петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 
лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
Шапка на размер 50-52 см готова! На спицах осталось 20 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
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Видео №4. Закрытие петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/frUE3DLcqanQxw 
 
 
 
Для размеров 53-55/56-58 продолжить вязание. 
 
19 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4/8 петель по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
20 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6 петель по узору, 2 
петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2/6 петель по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
21 ряд (только для размера 53-55 см): 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой 
петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 
лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
Шапка на размер 53-55 см готова! На спицах осталось 20 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
 
 
 
Для размера 56-58 продолжить вязание. 
 
21 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 4 петли по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
22 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли по узору, 2 петли 
провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли 
провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли по узору, 2 петли провязать вместе с 
наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору. 
 
23 ряд: 1 лиц., 2 петли провязать вместе с наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе 
с наклоном вправо лицевой петлей, 1 лиц., 6 петель по узору, 1 лиц., 2 петли провязать вместе с 
наклоном влево лицевой петлей, 2 петли провязать вместе с наклоном вправо лицевой петлей, 1 
лиц., 6 петель по узору. 
 
Шапка на размер 56-58 см готова! На спицах осталось 20 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать хвостик. 
 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/frUE3DLcqanQxw
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Митенки: 
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Митенки рассчитаны на три размера. Расход пряжи 50 гр/90 м один моток. 
 

Таблица размеров: 
 

Размер 6 7 8 

Размер в см (обхват 
ладони) 

17-18 см 19-20 см 21-22 см 

 
На чулочные спицы №4 набрать 32/36/40 петель + одна петля для соединения вязания в круг, что 
соответствует размерам 6/7/8. 
 
Видео №1. Набор петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/gKCobvLHQ9geWQ 
 
Видео №2. Соединение вязания в круг и распределение петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/ktcvYrSfBxeqKQ 
 
Далее вязать резинкой 2*2 необходимое количество рядов, соответствующее вашему размеру 
митенок. 
 

Размер Кол-во рядов до 
отверстия для 

большого пальца 

Количество рядов 
отверстия для 

большого пальца 

Кол-во рядов после 
отверстия для 

большого пальца 

6 26-28 рядов (10-11 см) 8-10 рядов (3-4 см) 12-14 рядов (6-7 см) 
7 30-32 ряда (12-13 см) 10-12 рядов (4-5 см) 14-16 рядов (7-8 см) 

8 34-36 рядов (14-15 см) 12-14 рядов (5-6 см) 16-18 рядов (8-9 см) 

 
После того, как связано необходимое количество рядов, начинаем формировать отверстие для 
большого пальца. 
 
Видео №3. Формирование отверстия для большого пальца. 
 
https://disk.yandex.ru/i/72V4wGoaXQ48CQ 
 
Переходим на поворотное вязание.  
В изнаночных рядах первая петля всегда снимается, последняя провязывается изнаночной петлей. 
В лицевых рядах первая петля всегда снимается, последняя провязывается лицевой петлей. 
 
https://disk.yandex.ru/i/Cw4oj-47gDt99Q 
https://disk.yandex.ru/i/Z-hyd9DwY4dBlw 
 
После того, как связано необходимое количество рядов, соединяем вязание в круг. 
 
Видео №4. Соединение вязания в круг. 
 
https://disk.yandex.ru/i/b6RYsK5_1OgGpw 
https://disk.yandex.ru/i/vDPSsBBYDC-6AQ 
Продолжить вязание по кругу необходимое количество рядов. 

https://disk.yandex.ru/i/gKCobvLHQ9geWQ
https://disk.yandex.ru/i/ktcvYrSfBxeqKQ
https://disk.yandex.ru/i/72V4wGoaXQ48CQ
https://disk.yandex.ru/i/Cw4oj-47gDt99Q
https://disk.yandex.ru/i/Z-hyd9DwY4dBlw
https://disk.yandex.ru/i/b6RYsK5_1OgGpw
https://disk.yandex.ru/i/vDPSsBBYDC-6AQ


 

 14 

Видео №5. Закрытие петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/aXAbwo3HAYYslw 
 
Митенки готовы! 
 
 
ВТО:  
 
Стирка:  
1. Стирать желательно вручную (замочить изделие на 30-60 минут). 
2. Не рекомендуется подвергать изделие механическому воздействию: не трите сильно во время 
ручной̆ стирки; во время отжима, не выкручивайте изделие. 
3. Для стирки используйте мягкие моющие средства. 
4. Температура воды должна быть не выше 30 С. 
Для стирки цветных изделий никогда не используйте стиральные порошки или средства 
содержащие отбеливатели.  
 
Полоскание:  
При полоскании температура воды должна быть такая же, что и при стирке. Резкая смена 
температуры может привести к усадке изделия.  
 
Сушка:  
1. Перед тем, как сушить изделие необходимо его расправить, чтобы узор во время сушки не 
деформировался. 
2. Сушить изделие можно на ровной̆ поверхности (положить изделие на сухое и чистое полотенце). 
После того, как изделие полностью высохло, советую отпарить его.  
 

                  

https://disk.yandex.ru/i/aXAbwo3HAYYslw

